## **Erratum**

Due to a desktop publishing error in the article "Phytotoxicity associated to microcystins: a review" published in volume 74, issue 4, p. 753-760, 2014, with the exception of the page 755, column 1, paragraph 6, line 2 (equivalent to 0.008 to 4 mg L-1) in all the text where you read "mg", should read " $\mu$ g".